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Centrul pentru Formare, 
Educaţie Permanentă şi 

Management în Domeniul Culturii, 
împreună cu Institutul de Istorie Orală 
din cadrul Facultăţii de Istorie şi 
Filosofie a Universităţii „Babeş
Bolyai", Cluj-Napoca, a organizat în 
perioada 8-18 septembrie 2005 la Cluj
Napoca şi Sighetu Marmaţiei partea a 
II-a a cursului de perfecţionare adresat 
muzeografilor, Istoria orală. Repere 
metodologice. Aplicaţii muzeale. 
Programul a început la Buşteni în 
perioada 9-13 mai cu o parte teoretică, 
însă având în vedere importanţa cres
cândă a istoriei orale în cercetare 
muzeală, organizatorii au considerat 
necesar şi un al doilea modul care să se 
desfăşoare de data aceasta la Institutul 
de Istorie Orală din Cluj-Napoca. 

În ceea ce priveşte programul, 
acesta a fost structurat într-o parte 
teoretică, desfăşurată la Cluj intre 9-14 
septembrie, şi una practică, la Sighetu! 
Marmaţiei, între 15-18 septembrie. 

La Cluj participanţii au apro
fundat cunoştinţele dobândite la 
Buşteni, în cadrul unui program 
complex realizat de cadrele didactice 
de la Masteratul de Istorie Orală din 
cadrul Facultăţii de Istorie şi Filosofie 
precum şi de cercetătorii şi doctoranzii 
care au preocupări în domeniul Istoriei 
Orale. 
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Nu în ultimul rând este de 
menţionat că în cadrul programului de 
la Cluj participanţii au avut ocazia să 
viziteze Muzeul de Istorie al Transil
vaniei, Muzeul de Artă, Muzeul 
Farmaciei, precum şi alte locuri 
istorice din oraş. 

Întrucât în istoria orală, poate mai 
mult decât în alte specializări ale 
istoriei, cercetarea de teren are un rol 
extrem de important, între 15-18 
septembrie participanţii însoţiţi de o 
echipă de la Institutul de Istorie Orală 
s-au deplasat la Sighetu Marmaţiei 
Uud. Maramureş), unde au realizat o 
serie de interviuri. Temele avute în 
vedere au fost legate de al II-iea război 
mondial, de procesul de colectivizare a 
agriculturii şi de minorităţile etnice şi 
religi!)ase în perioada comunistă. 

ln ceea ce priveşte programul de 
la Sighetu Marmaţiei, trebuie să 
menţionăm faptul că acesta a fost 
realizat în colaborare cu Memorialului 
Victimelor Comunismului şi al 
Rezistenţei din localitate şi cu Cen
trului Internaţional de Studii asupra 
Comunismului din Bucureşti. 

Programul cursului de perfec
ţionare a fost unul complex, şi a dat 
practic posibilitatea participanţilor să 
aprofundeze cunoştinţele despre istoria 
orală, dar şi să conştientizeze poten
ţialul pe care această direcţie de cerce
tare îl are în România. 
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